



CORRIGENDUM

Ref: Advertisement No. IITGoa/RECT/2024/02 Date: 04.10.2024

With reference to the above mentioned Advertisement for Non-Teaching Staff Recruitment, the vacancies for the post of Administrative Assistant in respect of PwBD may be read as following:

| Sr. No | Name of the Post(s) | Pay Level (as per 7 th CPC) | Group | Vacancies | | | | | | Total |
|--------|--------------------------|--|-------|-----------|--------------|----|----|-----|------|-------|
| | | | | UR | OBC (NCL) | SC | ST | EWS | PwBD | |
| 6. | Administrative Assistant | 4 | C | 2 | 1 | - | - | - | 1 | 4 |

The other details already notified in the said advertisement shall remain be same.

Sd/-
Registrar